
   平成２６年度議会報告会アンケート   5 月 12 日 豊浜会場     

 

◎ 意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。 

 

  １．初めて参加した。普段、議員さんと接する機会も少なく、議員さんが何をしているの

か、どんな話をしているのか知りたくて来た。もっと若い人も来て、個々の議員さん

の考えを知ってもらえる機会があればと思う。 

 

２．ちょうさ会館の入場者は少ないのに、改修する必要があるのか。 

 

３．豊浜の防災無線で災害情報などは従来から周知している。ただし、悪天候で窓を閉め

ている場合、聞こえないのはやむを得ない。 

 

  ４．障害児教育について理解されていないと思った。  

 

５．報告の時間が長かった。方法を変えてみたらよいのでは。 

 

６．公共施設のトイレだが、高齢者には和式トイレはつらいので、洋式にしてほしい。 

 

７．のりあいバスの運行経路変更の要望（上田井下、姫地坂） 

 

８．県道 241 号線と大福・下木屋線の交差点で事故が多発しているので、改良を考えてほ

しい。 

     

９． 防災・減災を目的とした、ため池の改修について 

ため池改修の順番は。また、いつから実施するのか。  

 

10．参加して良かった。 

 

  11．三豊工業跡地の質問に議長の返答が返答になっていない。 

    若い人が議会に関心を持っての質問に対して、ああいう説明では誰も質問できなくな 

    る。 

    障がい児の質問について石山議員の返答は、誠心誠意が感じられ少し救われた気がす

る。  

 

 

 

 



 〇 市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入ください。 

 

１．人口が減少している現在、市としてどのように歯止めを行うのか。 

 

２．これまで以上に頑張ってください。 

 

３．委員会において行政視察に行っているが、良い事を政策に取り入れているのか。 

議会だよりで報告してほしい。 

 

４．開かれた市議会をよく感じた。 

全議員が出席して、各役割を担当したのは大変よかった。 

 

５．最後に言われた田中さんの意見に大賛成です。  

よろしくお願いします。 

 

６．ここに来られた方は、議会に関心のある方です。 

恥ずかしい返答なら聞かない方が、また、来ない方がましです。 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     平成２６年度議会報告会アンケート   5 月 13 日 大野原会場     

 

◎ 意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。 

 

１．下中自治会付近の側溝のふたかけを至急してほしい。 

 

２．議員の勉強不足が甚だしい。（予算についての詳細な事項、金額を知らなさ過ぎる） 

 

３．資料を持たずに来ている議員が多すぎる。 

 

４．貴重な体験ができ勉強になった。 

 

５．豊稔池に、ゴミが多く流れ込んでいるので対処をお願いする。 

 

  ６．予算委員会の報告で、説明が分かりにくかった。また、答弁に窮する場面も。 

 

  ７．質問と答弁がちぐはぐ。 

 

  ８．資料をもう少し詳しくしてほしい。 

 

  ９．質問時間が少ない。 

 

  10．議会だよりと報告会が重複していて参加者が少ない。 

 

  11．時間の都合もあるので、全部を理解するのは無理。議場に行こうと思う。 

 

 12．琴弾公園管理について要望 

    ・公衆トイレについて 

     トイレは定期的に清掃され大変きれいになっているが、プール前、キャンプ 

場のトイレは洋式がなく、大変狭い。観光面から他市に劣る。（キャンプ場に新設お

願いする。） 

     

13．会場内でのマイクを使った報告は音声が割れてこもり、言葉が聞き取れない。 

マイクなしの生の声で報告してほしい。 

 

14．市民に直接議会報告されたこと、高く評価する。 

 

  15．広報活動が少なすぎる。 



  16．もっと多くの参加を期待したい。 

 

  17．建設経済委員会の、中央七間橋改築事業の趣旨がよく分からない。人の流れの何に 

期待しているのか、もっとほかに使い道はないのか。 

 

 18．市の少子化対策は、どうなっているのか。 

 

19．質問に対する内容が不十分。もう少し研究した上での報告会となるよう向上を期待す

る。 

 

  20．青色パトロールの運転者は運転も安心できる。 

 

  21．質問者が問題点を充分理解していない場面があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 〇 市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入ください。 

 

１．10 年、20 年後を見据えて、観音寺全般のことを考え活動してほしい。 

 

２．地域選出の議員は地域の意見を重視してほしい。（投票に行く気もなくなる）  

 

３．報告会の出席者が減少するのは当たり前、もっと詳しい説明がほしい。 

 

４．自主防災組織について、地域での説明をしてほしい。 

 

５．臨時職員と本職員の給料の差が大きすぎないか。  

   

６．再雇用の市職員の給料がアップして、臨時職員の給料が据え置きはどうしてか。 

   

７．箱物にお金をたくさん使って、そのことが将来へどう影響を与えるのか、不安に 

なった。 

 

  ８．個人的に議会報告を発行している議員さんもいるが、もっと詳しく書いてほし 

い。 

 

９．予算が多いので分かりづらい。 

 

10．資料が、事前に回覧などで分かれば、もう少し多くの人が参加するのではないか。 

 

  11．新市民会館建設事業で、津波浸水予想値より低いのになぜ可決したのか。 

  

  12．質問時間に配慮されている。豊浜会場より説明がよかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  平成２６年度議会報告会アンケート   5 月 14 日 観音寺会場     

 

◎ 意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。 

 

  １．小学校跡地利用について 

    福祉施設や公民館などの複合施設を検討してほしい。 

 

２．新庁舎の写真を見ると、屋上にヘリポートが設置されていないがどうなのか。 

 

  ３．議会報告の時間を少し短縮して、意見交換の時間を長くしてはどうか。 

 

  ４．質問をすべて聞いてからの、回答とした方がよいと思う。 

 

５．質問者には、時間制限などをして、たくさんの人が発言できるようにしてほしい。 

   

６．質問者がいろいろな意見を言うのはよいが、中には場違いな質問もあった。 

 

  ７．観音寺市は、南海トラフ巨大地震による被害想定が高いとされているのに、企業協定

が主流で、市民への自主防災組織などの連携が乏しい。自主防災組織の連携や防災訓

練、リーダー研修会などの実施を希望する。 

   

８．防災に関して、他市より相当遅れていると思う。市議会の結束力を発揮して、多 

    くの市民を守ってほしい。 

 

９．柞田幼稚園の建物の老朽化、トイレも汲取りのため、早急に移転新築してほしい。 

   

  10．特定の人が長く質問するのはどうかと思う。 

 

11．議員から直接声が聞けてよかった。今後も続けてほしい。 

 

  12．もっと多くの方が参加できないか、工夫、検討されたい。 

 

  13．とっても参考になった。 

 

  14．産業公害について目配りをしてほしい。 

 

  15．防災対策「避難場所」の見直しについて 

    現在の市指定の「避難場所」の見直しについて聞きたかった。 



    いつ見直しをして、市民への周知をするのか知りたかった。 

 

  16．質問に対する回答、返答は、一度だけでよいのでは。 

    質問者に再度マイクを向ける必要はないと思う。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 〇 市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入ください。 

 

１．議会報告会の参加動員をしてほしい。 

 

  ２．三豊市より参加者が多くてよかった。 

  

３．報告の内容が市当局の提案なので、議会側の意見が聞きたかった。 

 

  ４．議会だよりの改善と、今後も市民との対話が出来るように。 

 

  ５．観音寺会場なのに参加者が少ない。 

 

  ６．自治会長は参加してほしい。 

 

  ７．各議員も議会報告会への市民の参加を、もっと呼びかけるべき。 

 

  ８．市民の声に耳を傾け、顕著に真摯な姿勢で山積みする議題に、取り組んでほしい。 

 

  ９．３会場、全議員が出席は大変よい事だと思う。 

 

10．時間の確保が必要だと思う。 

 

  11．議会報告会時、スライドなども活用した方がイメージしやすいと思う。 

 

12．とっても参考になった。 

 

  13．市議会議員の中で、フェイスブックを扱っている議員は、時々投稿して、市民に活動 

状況を報告してほしい。している議員もいるが。 

 

 

  14．開かれた議会のため、こうした報告会を今後も続けてほしい。 

 

  15．観音寺の道の駅、もう少し考えてもらいたい。 

 

 

 


